
Versichertenbefragung für den BKK Kundenreport 2023, repräsentativ

Begriffe, die Versicherte mit Nachhaltigkeit  
und Krankenkasse verbinden

18 - 29 30 - 44 45 - 59 60 - 74 75 -79Alter:Gesamt

Frage:  Welche der folgenden Begriffe verbinden Sie persönlich  
mit „Nachhaltigkeit“, wenn Sie an Krankenversicherungen denken?  
Angaben in Prozent; Basis n = 5.000
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sonstige Begriffe

Verbinde Nachhaltigkeit &  
Krankenkassen gar nicht
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